

**Obrazac 20.**  
**ZAVRŠNI RAČUN STEČAJNOGA UPRAVITELJA**

Nadležni trgovački sud OPĆINSKI SUD U KARLOVCU, STALNA SLUŽBA U OGULINU

Poslovni broj spisa Sp-2601/19

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)

JADRANKA LUKAČIĆ, iz Karlovca, Eugena Kvaternika 2, OIB 19627978715

Završni račun sadrži: I. račun prihoda i rashoda (izračun ostatka), II. završnu bilancu (fakultativno), III. završni izvještaj stečajnoga upravitelja i IV. završni (diobni) popis.

Stečajni Povjerenik je Rješenjem suda od 4.8.2022. godine imenovan stečajnim povjerenikom.

### I. RAČUN PRIHODA I RASHODA

Račun prihoda i rashoda treba izraditi na temelju tekućeg knjigovodstva, pri čemu treba obuhvatiti sve financijske promjene u formi prihoda i rashoda tijekom stečajnoga postupka prema kronološkom redu te razvrstati ih prema stvarnim kriterijima (vrstama prihoda i rashoda). Treba priložiti sve potrebne potvrde, dokaze, bankovne izvratke, kako bi se osigurala mogućnost ispitivanja navedenih podataka i urednog vođenja financija.

#### PRIHODI

Potrošač je tijekom razdoblja provjere ponašanja bio nekoliko puta zaposlen. Druge unovčive imovine potrošač nije stekao. Raniji stečajni povjerenik uplatio je na otvoreni račun u Hrvatskoj poštanskoj banci iznos koji je bio na starom računu, o čemu je obavijestio podneskom sud dana 5.9.2022.g.

Sukladno odredbi članka 42. Zakona o stečaju potrošača otvoren je poseban račun u svrhu naplate stečajne mase pod brojem HR4723900013506434468 u HPB u korist povjerenik Marijana Babić, OIB 55547385863, za potrošača Jadranka Lukačić iz Karlovca, OIB 19627978715. Prema odredbi članka 60. Zakona o stečaju potrošača definirana je stečajna masa, i to na način da je čini cjelokupna imovina osim one imovine na kojoj nije dopuštena ovrha prema odredbama Ovršnog zakona, odnosno stečajnu masu čini ona imovina koja nije zaštićena od ovrhe. Dakle, onaj dio koji nije izuzet od ovrhe mora se *isključivo* uplatiti u korist navedenog posebnog računa HR4723900013506434468 otvorenog u HPB u korist povjerenik Marijana Babić, OIB 55547385863, Trg M. Marulića 18, Zagreb, za potrošača Jadranka Lukačić iz Karlovca, OIB 19627978715, prema obavijesti povjereniku od dana 13.03.2023. godine prijavljena na adresi Karlovac, Obala V. Mažuranića 20.

Ukupni priliv sredstava u razdoblju od otvaranja računa od 11.01.2022. godine do 2.4.2024. godine iznos od 2.193,57 eura. Novčana sredstva na računu povjerenika na dan 31.3.2024.g.: 2.195,52 eura.

### II. ZAVRŠNA BILANCA (Fakultativno)

Bilanca treba biti izrađena u usporedbi s pregledom imovine i obveza (članak 223. Stečajnog zakona) te predstavlja računski, brojčani rezultat cjelokupne aktivnosti stečajnoga upravitelja u upravljanju i unovčenju predmeta stečajne mase, odnosno, u slučaju nastavka poslovanja treba sadržavati prikaz postojeće imovine u trenutku polaganja završnog računa. Treba biti vidljivo kakvo je stanje mase zatečeno na početku stečajnoga postupka, kako je ono procijenjeno, koja su izlučna i razlučna prava istaknuta, te koji su predmeti na kraju stečajnoga postupka unovčeni, koja su izlučna i razlučna prava realizirana, s kakvim uspjehom je stečajni upravitelj riješio pravne poslove koje nije u potpunosti ispunila nijedna ugovorna strana, kako je vodio sudske postupke i što se vratilo masi kroz pobijanje pravnih radnji stečajnoga dužnika. Osim toga tu se mora dati informacija o obvezama

stečajne mase, o eventualno još neunovčivim predmetima stečajne mase, dok bi rezultati nastavka poslovanja poduzeća morali biti posebno prikazani.

### III. ZAVRŠNI IZVJEŠTAJ STEČAJNOGA UPRAVITELJA

U završnom izvještaju stečajni upravitelj treba prikazati i obrazložiti (razjasniti) čitav tijek stečajnoga postupka u obliku navođenja svojih djelatnosti. Treba prikazati i razjasniti računске prikaze završnog računa (račun prihoda i rashoda, završnu bilancu, završni popis), primjerice bitna odstupanja u odnosu na izrađen pregled imovine i obveza na početku stečajnoga postupka, bitno niži ili viši postignuti iznos pri unovčavanju pojedinih predmeta stečajne mase no što se to procijenilo, zatim imovina koja nije unovčena odnosno koja nije unovčiva, rezultati nastavljanja poslovanja stečajnoga dužnika, koji su dvostranoobvezni pravni poslovi koje nije ispunila nijedna strana u potpunosti realizirani, u kojoj su mjeri stečajnoj masi vraćeni predmeti uslijed uspješnog pobijanja radnji stečajnoga dužnika, itd.

#### A. IMOVINA

Potrošač u ovom stečaju potrošača nije stekao imovinu iz koje bi se mogli barem dijelom namiriti vjerovnici.

Potrošač je bio zaposlenik na određeno radno vrijeme **Dječijeg vrtića Četiri rijeke** u razdoblju od **1.9.2022.g. do 30.06.2023. godine** na poslovima pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, nakon čega je za tromjesečno razdoblje od 1.7.2023. godine do 28.09.2023. godine primila naknadu od 210.00 eura od HZZ-e za nezaposlene, a potom **od 6.11.2023. godine do sada** zaposlenik društva V.B.Z. d.o.o. kao lektor.

##### Razlučna prava

Nije bilo razlučnih prava.

##### Izlučna prava

Nije bilo izlučnih prava.

#### B. OBVEZE

U ovom postupku nije bilo ispitnog ročišta jer je Naslovni sud donio odluku o otvaranju i zaključenju stečaja potrošača iz razloga što nije utvrđena imovina koju bi bilo moguće unovčiti i istom namiriti vjerovnike. Kako nije bilo ispitnog ročišta, točne obveze vjerovnika nisu utvrđene. Prema podacima iz Rješenja o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka, te stanju spisa potrošač je imao obveze prema vjerovnicima:

PBZ CARD d.o.o.

A1Hrvatska d.o.o.

SVEA EKONOMI d.o.o.

B2 KAPITAL d.o.o.

KentBank d.d.

Raiffeisen Bank d.d.

EOS MATRIX d.o.o.

MERCATOR-H

CROATIA osiguranje d.d.

Financijska Agencija

Erste&Steierärkische bank d.d.

Dunja Banović

Branka Osmec

### III. ZAVRŠNO IZVJEŠĆE STEČAJNOG POVJERENIKA

Tijek stečajnog postupka

Stečaj potrošača otvoren je i zaključen dana 7.12.2021. godine.

Potrošač Jadranka Lukačić podnijela je prijedlog za otvaranje postupka stečaja potrošača te je istome priložila popis imovine i obveza te plan ispunjenja obveza. Nakon provedenog postupka sud je 1. ožujka 2019. donio rješenje kojim se otvara stečaj potrošača nad potrošačem Jadrankom Lukačić te je određeno razdoblje provjere ponašanja u trajanju od pet godina. Istim rješenjem zaključen je stečaj potrošača te je imenovan povjerenik. Povodom izjavljene žalbe vjerovnika B2 Kapital i EOS Matrix, Županijski sud u Rijeci rješenjem poslovni broj GŽ-1022/2019-2 7. kolovoza 2019. usvojio je žalbe vjerovnika i predmet vratio na ponovni postupak s uputom da sud nije analizirao sadržaj podneska potrošača od 23. kolovoza 2018. u kojem navodi da u trenutku pisanja otplate je tražila otpis svih dugova, međutim da to želi ispraviti jer osobni stečaj nikad nije smatrala načinom da izbjegne svoja dugovanja. Temeljem utvrđenog činjeničnog stanja i to iz dostavljenog popisa imovine i obveza, plana ispunjenja obveza te iskaza potrošača, sud je utvrdio da potrošač Jadranka Lukačić nije sposobna podmiriti svoja dugovanja, da je nesposobna za plaćanje i podmirenje svojih novčanih obveza (članka 5. i 53. Zakona o stečaju potrošača).

Potrošač živi sama, nije stekla nasljedstvo niti druge unovčive imovine. Bila je zaposlenik Dječijeg vrtića Četiri rijeke pa potom društva V.B.Z d.o.o., u međuvremenu je promijenila boravište o čemu je sve obavještavala povjerenika. Tijekom razdoblja provjere ponašanja nitko nije kontaktirao od vjerovnika povjerenika, niti se žalio na ponašanje potrošača povjereniku. Tijekom razdoblja provjere ponašanja povjerenik nije utvrdio namjerno stvaranje dugova od strane potrošača. Potrošač je se pak žalio povjereniku na neprilično ponašanje posebno vjerovnika EOS MATRIX d.o.o., koji je dostavljao direktno pisma poslodavcu potrošača i prijetio tužbama u slučaju nepodmirenja dugovanja.

Potrošač je redovito obavještavao povjerenika o promjeni radnog mjesta, promjeni boravišta, privatnim i poslovnim problemima koje ima, zdravstvenim problemima i nemogućnosti zaposlenja, prijavi na Zavod za zapošljavanje, konačnom zapošljavanju kod V.B.Z. d.o.o. s kojeg računa se uplaćuje iznos od 176.01 euro na poseban račun otvoren u Hrvatskoj poštanskoj banci d.d., dok je Grad Karlovac za vrijeme radnog odnosa u Dječijem vrtiću uplaćivao iznos od 50.90 eura.

Naslovni sud se obavještava kako je povjerenik više puta kontaktirao sa gđom Lukačić na vlastitu inicijativu gđe Lukačić u pogledu njezinog mogućeg zaposlenja i na svaki upit i prijedlog zaposlenja od strane povjerenika, gđa Lukačić je Povjerenika obavijestila kako nije u mogućnosti raditi gotovo niti jedan posao, a obzirom na njezino teško zdravstveno stanje. Kako je kao rezultat navedenog činjenica da će račun vrlo vjerojatno i u budućnosti ostati u minusu, predloženo je pozvati gđu Lukačić na dostavu relevantne medicinske dokumentacije. Obzirom na zdravstveno stanje, gđa Lukačić ipak je uspjela ostvariti neka zaposlenja u razdoblju provjere ponašanja.

U ovom stečajnom postupku, povjerenik je po preuzimanju dužnosti pri Naslovnom sudu:

- dao izjavu da će savjesno i odgovorno obnašati dužnost
- otvorio račun posebnih namjena za potrošača, račun stečajne mase
- podnosio podneske Naslovnom sudu o promjenama kod potrošača
- provjeravao vjerodostojnost iznosa minimalnih životnih troškova potrošača
- povremeno kontaktirao potrošača, upućivao ga na izvršavanje svojih obveza

- odgovarao na njezine kontinuirane i stalne email-ove, davao savjete vezane uz ponašanje prema vjerovnicima, upućivao potrošača na to da vjerovnike uputi na povjerenika, usprkos tome pojedini vjerovnici nastavili su kontaktirati direktno potrošača (EOS MATRIX d.o.o.)
- kontaktirao sa poslodavcima potrošača, rješavao računovodstvene upite poslodavaca
- obavljao korespondenciju sa bankom

#### Nagrada povjerenika

Sukladno Uredbi o kriterijima i načinu obračuna i plaćanja nagrade povjerenicima u postupku stečaja potrošača (NN 13/16) povjerenik podnosi prijedlog nagrade, za što će izdati račun temeljem Rješenja suda:

- 1/ Predlaže se donošenje odluke o nagradi povjerenika za razdoblje od 7.12.2021. godine –7.12.2022. godine u brutto iznosu od 600.00 eura iz sredstava stečajne mase
- 2/ Predlaže se donošenje odluke o nagradi povjerenika za razdoblje od 7.12.2022. godine –7.12.2023. godine u brutto iznosu od 600.00 eura iz sredstava stečajne mase
- 3/ Predlaže se donošenje odluke o nagradi povjerenika za razdoblje od 7.12.2023. godine – 5.4.2024.godine u brutto iznosu od 200.00 eura iz sredstava stečajne mase

Rezervirana sredstva za zatvaranje računa i naknadu banke iznose 120,00 eura.

Preostali iznos: 675,52 eur.

#### IV. ZAVRŠNI (DIOBNI) POPIS

Završni (diobni) popis predstavlja listu svih tražbina s naznakom njihovih vjerovnika koje će se pri završnoj diobi uzeti u obzir te je popraćen prijedlogom stečajnoga upravitelja za podjelu iznosa stečajne mase, koji će preostati po ispunjenju obveza stečajne mase radi namirenja ukupne sume prema listi (tablici) utvrđenih tražbina u stečajnoj kvoti.

U ovom stečajnom postupku nije utvrđena imovina koja bi bila dostatna za namirenje vjerovnika stečajni postupak je odmah otvoren i zaključen. Nema stečajne mase za diobu vjerovnicima.

#### PRIJEDLOZI STEČAJNOG POVJERENIKA

Predlaže se prihvatiti završno izvješće i završni račun. Predlaže se donijeti odluku o nagradi povjereniku.

Predlaže se sazivanje ročišta na kojem će pribaviti mišljenje vjerovnika, povjerenika i potrošača u vezi donošenja rješenja o oslobađanju ili uskrati oslobađanja od preostalih obveza nakon isteka razdoblja provjeravanja ponašanja prema čl.74.st.1 i 2. Zakona o zaštiti potrošača. Predlaže se eventualno ponovo provjeriti javne knjige i pribaviti podatke iz Zemljišnih knjiga i Katastra o mogućoj imovini potrošača.

Mjesto i datum

Stečajni upravitelj

Zagreb, 5.4.2024.g.